Уважаемые родители 
(законные представители)!

Информируем вас о возможной предстоящей реорганизации МАДОУ «Компас» г. Перми, МАДОУ «Центр развития ребенка – Детский сад №221» г. Перми и МАДОУ «Центр развития ребенка – Детский сад №100» г. Перми путем присоединения МАДОУ «Центр развития ребенка – Детский сад №221» г. Перми и МАДОУ «Центр развития ребенка – Детский сад №100» г. Перми к МАДОУ «Компас» г. Перми.
Таким образом, в 2019 году произойдет укрупнение юридического лица МАДОУ «Компас» г. Перми, а МАДОУ «Центр развития ребенка – Детский сад №221» г. Перми и МАДОУ «Центр развития ребенка – Детский сад №100» г. Перми продолжат свою работу в качестве корпусов МАДОУ «Компас» 
г. Перми.
Данное объединение поможет обеспечить более эффективное функционирование учреждения:
· Будет сформировано единое образовательное пространство.
· Повысится качество образования, т.к. МАДОУ «Компас» г. Перми брендовый детский сад, где воспитанники занимаются робототехникой, программированием, создают свои проекты.
· Увеличатся финансовые и материально-технические возможности учреждения, т.к. объединятся финансовые ресурсы детских садов и ресурсы, имеющиеся в распоряжении одного учреждения, станут доступны другим.
· Педагогические коллективы обогатятся новыми идеями, что обязательно повлияет на качество образования. Педагоги объединятся в единый коллектив, создадут единое методическое пространство, что позволит обмениваться опытом.
Объединение произойдет корректно для персонала, воспитанников и их родителей в штатном режиме, в соответствии с дорожной картой. Процедурой реорганизации будет заниматься административная команда МАДОУ «Компас» г. Перми.
При завершении процедуры реорганизации выиграют все:
Дети – которые будут получать современное качественное образование.
Родители – которые будут удовлетворены образовательными услугами.


По всем вопросам можно обращаться 
к заведующему МАДОУ «Компас» г. Перми 
Петерс Ирине Николаевне по телефону (342) 267-53-32
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